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ATA DA 23ª REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
AMERIPREV REALIZADA NO DIA 22/02/2019

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, na sede do

AMERIPREV, localizada na Rua Gonçalves Dias, 239, Vila Pavan, Americana, São

Paulo, às nove horas, reuniram-se para a 23° Reunião do Comitê de Investimentos do

Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Americana
AMERIPREV os seguintes membros: Sr. Joaquim Pedro Mello da Silva,

Superintendente do Instituto e Presidente do Comitê, o Diretor Financeiro, Sr.
Antônio Sebastião Moro e os membros servidores efetivos Sr. Anderson Natel

Ferreira, Sra. Angélica Silva Gasque Dizaro e Sra. Roseane Martins Madureira
Ferreira. O Sr. Joaquim iniciou a reunião citando o fechamento do mês de

janeiro/2019 que teve retorno de 2,80%, sendo que e a meta para o período foi de
0,83%. А rentabilidade foi de R$ 2.063.042,50 (dois milhões e sessenta e três mil e

quarenta e dois reais e cinquenta centavos). O mês de janeiro encerrou com o saldo
na carteira de R$ 75.644.810,99 (setenta e cinco milhões e sciscentos e quarenta e
quatro mil e oitocentos e dez reais e noventa e nove centavos). Em consulta a

plataforma da Crédito e Mercado, foi verificado que em  janeiro o Ameriprev ocupou

o 25° lugar no ranking de 391 RPPS clientes da consultoria financeira. E em 12 meses

ficou na 111ª posição de 391 RPPS. Esse ranking é referente ao desempenho dos
Institutos, isso significa que o Ameriprev tem adotado boas estratégias de

investimentos. Em seguida o Sr. Joaquim consultou os resultados preliminares de
fevereiro, também na plataforma da Crédito e Mercado, e tudo indica que não será

possivel bater a meta no mês, pois houve considerável queda nos rendimentos no
periodo. Dando sequência à reunião, o Sr. Joaquim comentou que nas últimas
semanas o Ameriprev recebeu representantes do Itaú, do Bradesco e do Banco do

Brasil, e que os mesmos apresentaram alguns produtos interessantes para serem
analisados pelo Comitê de Investimentos. Com os materiais apresentados em mãos,

o Sr. Joaquim destacou alguns produtos que achou interessante. Dentre eles, o fundo

Itaú Dunamis FIC Ações, que inclusive a Crédito e Mercado já havia analisado a
pedido do Ameriprev. O Sr. Anderson observou a Taxa de Performance que é de

20%, e também comentou sobre o fato de o Itaú Unibanco ser o Gestor, o

Administrador e também o Custodiante, quando o interessante é ter os responsáveis

diversificados. Os membros do Comitê também observaram que em dezembro/2018

houve considerável aumento do número de cotistas no fundo. Em sua análise, a

Crédito e Mercado sugeriu a aplicação no fundo Itaú Dunamis FIC Ações devido a

estratégia do fundo, que é dinâmica. De acordo com a análise, o gestor estuda
criteriosamente o desempenho das empresas que serão selecionadas para compor a

carteira do fundo relacionando com o cenário macroeconômico e perspectivas
futuras, fazendo realocações caso o cenário econômico apresente sinais de mudanças.

Embora a análise da consultoria seja favorável, os membros do Comitê de
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Investimentos optaram por decidir eventual aplicação nesse fundo em reuniões

futuras, uma vez que a aplicação em ações está no limite indicado pela consultoria e
que as informações do fundo constantes na análise se referem basicamente do ano de

2018. Passando aos produtos apresentados pelo Bradesco, foi verificado que a
maioria dos fundos tiveram rendimento bem próximo aos que o Ameriprev possui na

carteira, se comparado com o mesmo segmento. Os fundos que se destacaram foram

o Bradesco FI RF IDKA Pré 2, Bradesco Inst FIC FI RF IMA-B 5+, Bradesco FIC

FI RF Alocação Dinâmica e o Bradesco Small Cap Plus FI Ações, que serão
solicitadas análises à Credito e Mercado para posterior avaliação. Em seguida foram
analisados os produtos apresentados pelo Banco do Brasil. O Sr. Joaquim comentou
que o fundo BB Prev RF IMA-B 5+ TP FI está com ótima rentabilidade, e fechou o

mês de janeiro com 6,58% de rentabilidade. O mesmo acrescentou que a tendência é

de não subir os juros, isso significa que osos fundos de longo prazo vão continuar com

boa rentabilidade. No material apresentado pelo Banco do Brasil foi verificado que o

Ameriprev se enquadra no perfil de investidor Moderado, com tendência para о

Arrojado. Ainda em relação aos produtos do Banco do Brasil, os membros do Comitê

optaram por pedir análise do fundo BB Ações Valor FIC Ações Previdenciário, pois

tem apresentado um bom resultado. Dando sequência à reunião, o Sr. Joaquim

comentou que o Comitê deveria definir onde aplicar os novos recursos que entraram

em 20/02/2019, bem como os previstos para o dia 28/02/2019, referente aos termos
de acordo de parcelamento. Analisando as possibilidades e considerando as

perspectivas de rentabilidade os membros do Comitê optaram por aplicar em fundos

com segmento IMA-B e IMA-B 5+ já existentes na carteira do Ameriprev. Ficou
definido a aplicação no fundo BB IMA-B 5+ TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA
FIXA PREVIDENCIÁRIO no valor de R$ 500.000,00, e a aplicação de igual valor
no fundo CAIXA BRASIL IMA-B 5+ TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP.

Os valores que entrarem referente aos termos de acordo de parcelamento deverão ser

aplicados no fundo BB IMA-B TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA

PREVIDENCIÁRIO. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada ås 11h00.

A presente ata foi lavrada por mim, Roseane Martins Madureira Ferreira, e assinada

por todos os presentes acima nominados e referenciados.

1. Joaqulor Pedro Mello da Silva

2. Antônio Sebastião Moro

3. Anderson Natel Ferreira
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4. Angélica Silva Gasque Dizaro

5. Roseane Martins Madureira Ferreira
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